

唯一的超级大国竟然也是个老赖

潘基文称美国长期欠费影响联合国维和

据新华社电 联合国秘书长潘基文17日发表讲话,呼吁美国国会解除对美国缴纳联合国维和费用所作的限制。

潘基文当天结束了对华盛顿为期两天的访问,回到纽约联合国总部。他对新闻界说,美国国会把美国应承担的联合国维和费用限制在25%以内,比其实际应承担的份额比例要低两个百分点,这样,美国平均每年少缴纳1.5亿到2亿美元。他指出,如果美国长期欠费,将会对联合国维和行动的顺利开展带来不利影响。

美国是联合国最大的会费缴纳国,同时也是维和费用最大的出资国。

3年2架轰炸机 俄空军酝酿升级

据新华社电 俄罗斯空军总司令弗拉基米尔·米哈伊洛夫18日说,俄空军将在2020年前完成全部飞机的升级换代工作。

“2020年前,整个空军的机群将被替换,包括每个飞行师。”米哈伊洛夫说,这一工作包括两个方面,一是将老旧作战飞机的设备更新,二是让新型飞机进入作战值班岗位。

俄罗斯新闻社援引他的话,俄空军每个飞行师有大约200架飞机,其中一些前线飞行员的更新换代工作已于去年完成,涉及机型包括苏-24、苏-25和米格-29。米哈伊洛夫当天还透露,空军对每3年能获得2架新型战略轰炸机表示满意。

随部出征伊拉克 回国就倒腾军火

据新华社电 两名曾在伊拉克服役的美国国民警卫队队员因涉嫌在网上销售盗取的军用设备遭到逮捕。

克里斯托弗·R·亨克尔和李·N·绍博涉嫌在“电子港湾”(eBay)上销售盗取的军事器材,总销售额超过7000美元。令他们没料到的是,这些军用设备的“买主”是便衣特工。

检察官说,过去6个月里,亨克尔在“电子港湾”网站上销售多种军用器材,包括夜视仪、全球定位系统(GPS)、防弹衣等。一些买主来自德国、希腊、意大利和加拿大。绍博则于2006年10月以1100美元的价格向一名便衣特工出售了夜视仪和防弹衣,11月和12月期间又以2300美元的价格出售了防弹衣、电击眩晕枪和其他设备。

距地球毁灭仅剩“5分钟”

科学家拨快“末日之钟”,首次把全球变暖与核威胁并列

冷战后最危险时期

美国《原子科学家公报》杂志1947年设立了“末日之钟”。这个杂志最初创立于1945年,当时只是一群担心世界爆发核战争的物理学家的业务通讯,但逐渐发展成集合一批科学家的组织,致力于研究人为因素对于人类文明生存的威胁。

本月17日,《原子科学家公报》组织在一场史无前例的越洋联合新闻发布会上宣布,把“末日之钟”的时间从晚11时53分调至晚11时55分。

新闻发布会在美国华盛顿的美国科学促进会和英国伦敦的英国皇家学会同时举行。《原子科学家公报》执行董事肯尼特·本尼迪克特女士在华盛顿会场宣读了这份杂志的声明,英国理论物理学家、数学家斯蒂芬·霍金则在伦敦会场通过语音合成器发表致辞。

科学家警告毁灭性灾难的源头集中在两点:核武器威胁和气候变化对人类栖息地的破坏。

这次“末日之钟”经过调整后,指针处于冷战以来距离午夜零时最近的位置。换句话说,就是警告人们,人类已经处于10多年来的最危险时期。

气候威胁接近核武器

本尼迪克特宣读声明时形容人们正处于“第二次核时代的边缘”,这一情形由于朝鲜、伊朗对核技术的寻求、美国恢复核武器研究

“末日之钟”设立近60年来,它一直警示世界距离毁灭的远近,时钟上的午夜零时,意味着毁灭时刻。管理时钟的科学家组织17日把分针拨快2分钟,指准表盘距离零时5分钟的位置。

“末日之钟”指针变化通常与核武器威胁相关,但这一次,科学家首次把全球变暖的危险与核威胁并列,警告人类面临的威胁。



历史 迄今共调整18次

参与研究世界第一颗原子弹的美国科学家1945年创立《原子科学家公报》,主旨是反对使用核武器。美国向日本投下两颗原子弹,标志着第一次核时代的来临。两年后,这家杂志设立了“末日之钟”,警告世界

临紧急的核威胁。

“末日之钟”表盘上只有4个圆点,划分从晚11时45分至零时的15分钟。

“末日之钟”最初设定在零时差7分,近60年指针一共调整了18次,其中包括17日这次。

零时 最接近是1953年

美国1953年试爆第一颗氢弹后,“末日之钟”调整至晚11时58分,为迄今指针最接近零时的一次。

冷战结束后,“末日之钟”调整到11时43分,这是距离零时最远的一次。

印巴1998年相继进行

核试验,致使科学家把“末日之钟”拨至11时51分。

上一次调整是在2002年,“末日之钟”运行至晚11时53分,原因是美国退出《反导条约》以及情报显示恐怖分子正寻求核武器和生化武器。

的论调、核原料无法得到妥善保管以及美俄手中拥有的大约2.6万件核武器等问题所导致。

声明警告说,如今的核

武器,每一件破坏力都比投向广岛的那颗原子弹要强8到40倍,当时的核爆炸杀死了10万人、毁灭一座城市,如今50件核武器

可以杀死两亿人。

不过,这份声明说,气候变化构成的威胁“接近核武器威胁的可怕水平”,这种威胁的效果“也许在短期内

不如核爆炸造成的毁灭那样强烈”,但在“今后30年或40年的气候变化可能对人类赖以生存的栖息地造成急剧伤害”。据新华社特稿

总理智囊替狼挨了一枪

乌克兰总理亲密战友打猎遭同伴枪击身亡



简历

库什纳廖夫曾任哈尔科夫州长,2006年议会选举期间领导地区党竞选总部的工作。2006年3月22日曾遭炸弹袭击,没有受伤。2005年曾遭到乌克兰总检察院指控,以分离主义、行政越权等由被捕,之后不久被无罪释放。

本报1月18日讯 乌克兰地区党议员格尔曼当地时间1月17日下午宣布,人民议员、地区党领导人之一叶夫根尼·库什纳廖夫当日因打猎时意外遭受枪伤不治身亡,哈尔科夫州伊久姆市医院证实患者心跳停止。

得知亲密战友死亡后,地区党领袖亚努科维奇总理立即中断了对土耳其的访问,紧急回国处理后事。

目击

16日下午2时左右,库什纳廖夫一行驱车前往伊久姆市红矿工村猎区林场时,路上遇到一只狼,他们立即停车围猎,不料一阵枪响之后,库什纳廖夫却倒下了。

同在现场的库什纳廖

夫的好友申采夫议员说:“他挨了数枪,具体几枪很难说,但肯定不止一枪。因距离较远,我没看见事情是如何发生的,但哈尔科夫州议员扎瓦利内开火确实出乎意外,开火前没有示警。” 罗拉

尤先科总统对此表示哀悼。乌克兰国家和地方执法机关已就此立案调查。哈尔科夫州内务局第一副局长费修宁当天下午宣布,警方正在调查库什纳廖夫死因的三种说法:不幸的意外、过失杀人、蓄意谋杀。射伤库什纳廖夫的同伴、哈尔科夫州议员扎瓦利内已经被禁止出国。导致议员死亡的是一把7.62毫米口径的伯奈利卡宾枪。



谁说卡老不中了?

查韦斯透露前些天曾与卡斯特罗通话

据新华社电 委内瑞拉总统胡戈·查韦斯17日说,他和古巴领导人菲德尔·卡斯特罗1月早些时候通过电话,但卡斯特罗要求对此事保密。

查韦斯当天在首都加拉加斯发表演讲时说,西班牙报纸最近一些报道形容卡斯特罗身体每况愈下,这纯属是无端猜测。他说,大

约10天前,卡斯特罗致电给他,两个人聊了差不多半个小时。

查韦斯说,卡斯特罗在电话中叮嘱他,不要把他们通电话的事情告诉任何人,因为“其他人会嫉妒,会从不知道什么地方打电话来要求和我说话,而我现在几乎不给任何人打电话”。